

重庆市国有资产监督管理委员会

A

同意公开

渝国资函〔2025〕260号

重庆市国有资产监督管理委员会 关于市六届人大三次会议第0132号建议 办理情况的答复函

梁华国代表：

您提出的《关于给予“两群”地区产业资（基）金扶持的建议》（第0132号）收悉。我们召集渝富控股集团、重庆产业投资母基金认真研究，现将办理情况答复如下。

一、关于提高基金出资比例问题

重庆产业投资母基金一直以来积极支持“两群”地区的经济发展和产业布局，高度重视和支持“两群”地区的子基金设立和优质项目直投。根据市政府专题会议纪要，重庆产业投资母基金对具有单独或联合否决权的子基金，以及重庆方担任管理人的子基金，出资比例不超过30%，其中对渝西各区智能网联新能源汽

车零部件产业投向的子基金可提高至 40%。目前重庆产业投资母基金已在黔江区、梁平区合作设立子基金，并在持续与开州区、万州区沟通合作子基金，对各区县子基金的出资比例均按照市政府专题会议纪要进行沟通对接，出资比例不宜突破相关要求。

二、产业母基金与“两群”地区投资合作情况

（一）与黔江区设立子基金情况

重庆产业投资母基金已在黔江区设立子基金“重庆中化学胡杨新材料私募股权投资基金合伙企业（有限合伙）”，该基金由央企国化投资集团有限公司和重庆产业投资母基金合作设立，由国化私募基金管理（北京）有限公司担任基金管理人，总认缴规模 30.3 亿元，重庆产业投资母基金认缴 8.9 亿元，占比 30%，剩余部分基金份额由国化投资集团有限公司及其他市场化 LP 认缴，主要投向新材料产业。该子基金与黔江区大力发展新材料产业的产业布局相匹配，后续将进一步加强联系，通过基金投资和资源整合为黔江区带来更多相关企业落地。

（二）与梁平区设立子基金情况

重庆产业投资母基金已与梁平区合作设立了重庆渝农壹号食品及农产品加工产业生态私募股权投资基金合伙企业（有限合伙），总规模 10 亿元，其中重庆产业投资母基金认缴出资 30%，即 3 亿元，全力支持梁平区食品及农产品加工产业发展。同时，重庆产业投资母基金正在与新加坡莱佛士金融集团及梁平区合作筹备设立总规模 30 亿元的子基金，未来也将为梁平区和“两群”

地区带来增量企业落地，助力“两群”地区产业发展。

（三）与开州区设立子基金情况

重庆产业投资母基金正在与开州区合作设立10亿元子基金，重庆产业投资母基金和开州区拟各认缴30%、其它社会资本拟认缴40%。基金主要投向新一代信息技术、智能制造、新能源、新材料、医药器械等战略性新兴产业领域，助力开州产业发展。

（四）与万州区设立子基金情况

重庆产业投资母基金与万州区正在合作推进徐工源峰股权投资基金，基金规模25.01亿元，根据该基金募资情况及管理人的募资需求，重庆产业投资母基金认缴5亿元，出资占比20%，重点投资新能源、智能制造、高端装备、新材料以及工程机械等行业。此基金已在渝富高质基金内部完成立项，后续将进一步推动落地，为万州区带来增量企业落地。

（五）与忠县合作情况

目前，忠县正在大力推进“2+4”现代制造业集群建设，包括新能源材料、化学药2个主导产业，智能制造装备、装配式建筑部品部件、粮油加工、果蔬加工4个特色产业。重庆产业投资母基金正积极与忠县有关部门沟通合作设立子基金，开展相关产业布局建设。

未来，重庆产业投资母基金将秉承市场化原则继续支持“两群”地区产业发展，以资本为力量，基金为工具，兼顾区域产业发展特点和市场化投资逻辑，深度赋能“两群”地区。

此答复函已经我委曾菁华主任审签。对以上答复您有什么意见,请及时通过人大代表全渝通应用代表议案建设场景进行评价。



联系人：冷洁

联系电话：67678182、13512370896

邮 编：401121